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=[IOBHAKOMHWTH C 33 dMH Hd

= pa3BHUBATh HABBIK/ YCTHOIO ¢4€Ta, BHUMAHUE, TBOPUECKOE
MBIILICHNE

AXOXKJIPHHUC NPOM3BCACHU Ay



YCTHBIU CUCTa

Beraucnure m HaliuTe B KaXKJIOM CTOJIOMKE <IMIITHUK» ITpUMeEps

6+30 = 28+40=
36-6 = 68-28=
36-30= 68-0=

36-36= 68-40=

Haiinu ycTHO cyMMy yIOOHBIM CITIOCOOOM:

2+4+6+8+10+12+14+16+18=

Peniure 3agauns

1. B kycke Obuto 29 M marepun. Kornma yacte Marepuu npojaiv, ocraioch 17 m
mareprr. CKOJIBKO METPOB MaTEPHU IPOAAIU?

2. Crpayc nanny Becut 20 kry a crpayc smy — Ha 39 kr Oombiie. Kakoii Bec y
cTpayca My ?

3. C tpex rpsnok coopanu 24 kr knyoHuku. C nepBoit rpsiuku 6 kry co BTOpoii 9
KI'a CKOJIBKO KHJIOTPaMMOB KIIYOHHKH COOpal ¢ TPEThEH TPSIKUA?




NuauBuyanbHas pa60Ta.

1. 3aMeHH TpuUMepamMu Ha CIIOKCHHCE
4*4=

10*5=

2*7=

2. 3aMeHH MpUMepaMHu Ha yMH
8+8+8+8=

28+28=

36+36=




PaboTa Hag HOBOM TEMO
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* 1. B ognom crpyuke 7 ropomuH. CKOJBKO TOPOIIMH B 3
CTpyYKax ?

e -Kak MOXHO 3aIHcaTh PEIICHHUE 3TOM 3aa4u 2 -
e -V KOro Apyroe peuicHue?
e -Kak BBl AymaeTe, Kakoe pericHue Oosee panuoHanbHoe? [Touemy?

- Pemrenne 3amad nmo yueOHUKY.(Nel,No22).




CKQQ\\

3aKkpeIICHHEe U3YYCHHOTO ;‘?

* Pemwure 3amauy:

* bputo = 2p., 10p. u 50p.
* MHcrparuna — 19 p.

* Ocrasoch = 2p.




I IpoBepkKa.

1 cnoco0.

e 1). 10+50=60(p.)- OnL10.

e 2). 60-15=45(p.)- ocranoce.
e 2 cnoco0.

e 1). 50-15=35(p.)

e 2). 35+10=45(p.)

e Kakoe penieHue BBl CUMTACTe BEPHBIM 2




3aJlaHE HA CMEKAJIKYas

|

e JlomaHasi COCTOUT U3 TPEX OJMHAKOBBIX 3BEHBEBy M €€ JIIMHY MOXKHO
3anmcarh BeipakeHueM 4*3(cm). ITocTpoiiTe 3Ty ITOMaHyIO.



Pedaekcusi.

° - UYemy yunmiauch Ha ypoke?
e = KT0 ObUI CAMBIM aKTHUBHBIM ?

e - KoMy OBIIO TpYIHO pemiaTh 3aaun’? ®




